

李献林、叶金广等人违规吃喝严重违反中央八项规定精神

中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报相关问题

新华社北京5月13日电日前，中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报河南省信阳市、罗山县10名干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题。

经查，3月21日，河南省信阳市罗山县委、县委政法委先后召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署会，罗山县委常委、政法委书记李献林参加上述2个会议。3月22日中午，李献林组织可能影响公正执行公务的宴请，信阳市政法委常务副书记叶金广，市纪委监委政法室纪检监察组三级调研员林志友，市委政法督查督办科四级调研员鲍倩、平安创建科科长张玉，罗山县检察院党组书记、检察长段巍巍，罗山县公安局政委汪海洋在信阳市某餐馆聚餐，罗山县委常委、政法委书记李献林、林志友、段巍巍、汪海洋、夏宇5人共饮用4瓶白酒，1人饮酒后于当日下午死亡。事后，罗山县委政法委向县委报送报告，隐瞒死亡人员饮酒情况，县委书记余国芳明知该报告不实，但未向上级党组织报告。为掩盖违规吃喝、1人死亡事实，李献林等5人筹集资金给予死者家属补偿，其中李献林、段巍巍部分资金系向管理服务对象借用。

这起违规吃喝问题，发生在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育之际，是典型的目无法纪、顶风违纪，性质极为严重，影响极为恶劣，必须从严予以处理。问题发生后，河南省委高度重视，省纪委监委第一时间派员赴罗山县调查处理，已对其立案审查调查并采取留置措施，将一并处理；给予叶金广留党察看二年、政务撤职处分，降为四级主任科员；给予林志友留党察看一年、政务撤职处分，降为四级主任科员，调离纪检监察系统；给予段巍巍撤销党内职务、政务撤职处分，降为二级主任科员，调离政法系统；给予汪海洋党内严重警告处分，调离政法系统；给予鲍倩（非中共党员）政务记大过处分；给予张玉党内严重警告处分；给予黄家成党内严重警告处分，调离政法系统；给予方建兵党内严重警告处分。余国芳履行全面从严治党主体责任不力，给予其党内严重警告处分。罗山县副县长、公安局局长李超在李献林邀请其聚餐时，不但不抵制、不提醒，反而安排汪海洋参加，给予其党内警告处分。信阳市委、市委政法委书记杨进党内警告处分，市委常委、纪委书记王军贵令检查处理，罗山县委常委、纪委书记张波诫勉处理。制定实施中央八项规定是

我们党在新时代的徙木立信之举，中央八项规定是必须长期坚持的铁规矩、硬杠杠。党中央又在全党部署开展学习教育。在这种形势下，李献林、叶金广等人一边参加学习教育动员部署会，一边组织或接受违规宴请，造成严重后果，受到处理完全是咎由自取。这也反映出一些干部政治意识极其淡薄，对党中央推进全面从严治党决心和意志的认识极不清醒，对中央八项规定精神置若罔闻，毫无敬畏之心。对这类问题，必须坚持零容忍，露头就打、严查快处、公开通报，绝不姑息。

当前，学习教育正在扎实开展。各级党组织要切实以案为鉴、深化认识，以严的标准、严的措施一体推进学查改。要组织党员、干部深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，清醒认识违规吃喝问题的政治危害，自觉同“小事小节论”、“影响发展论”、“行业特殊

论”等错误思想作斗争，不断增强严格落实中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要抓实问题查摆和集中整治，查找问题不遮不掩，整改问题动真碰硬，对违规吃喝问题动真格、抓现行、抓典型、抓通报。各级纪检监察机关要严字当头、铁面执纪，严查一批在学习教育期间顶风违纪吃喝案例，形成有力震慑。要坚持风腐同查同治，深挖细查违规吃喝背后的腐败问题和腐败问题背后的吃喝歪风。要层层压实责任、层层传导压力，督促各级领导干部特别是“一把手”以身作则，带头抵制违规吃喝行为，坚决做到严于律己、严负其责、严管所辖，带动广大党员、干部不断培育良好党风政风。对推进学习教育不力、重点问题突出的地方和单位，及时派出督导组。对履行主体责任、监督责任不力导致问题多发的，既要坚决查处直接责任人，还要对负有领导责任的人员严肃问责，坚决遏制违规问题滋生蔓延。

新华社北京5月13日电13日，市场监管总局（国家标准委）会同应急管理部联合举办防灾减灾救灾和安全生产领域重要国家标准新闻发布会，介绍近期发布的《重大火灾隐患判定规则》等一批重要国家标准有关情况。

重大火灾隐患判定事关人民群众生命财产安全和切身利益。据介绍，新修订的《重大火灾隐患判定规则》强制性国家标准，建立了火灾隐患分级判定体系，通过量化指标和动态评估模型，实现隐患早识别、早预警，筑牢消防安全防线。

国家消防救援局政策法规司一级指挥长鲁云龙介绍，此次修订强制性国家标准《重大火灾隐患判定规则》主要目的是落实国务院安委会有关工作部署，在总结2017版标准实施经验基础上，全面吸取火灾事故教训，丰富重大火灾隐患判定要素，进一步提高标准的操作性。

鲁云龙说，新版标准的执行需要注意区分重大火灾隐患与一般火灾隐患可能导致后果的差异，准确理解和适用重大火灾隐患判定规则，力求判定结论科学合理，通过主动前移火灾防控关口，筑牢消防安全底线。

与旧版标准相比，新版标准主要有三方面变化：

一是增加了重大火灾隐患的直接判定要素，将容易导致重大火灾事故发生的单要素直接判定隐患情形，从旧版标准规定的10项增加到30项，并重点对公共娱乐场所、宾馆、商场及集贸市场，儿童活动场所、老年人照料设施、医院门诊楼和病房楼，劳动密集型企业的厂房仓库等人员密集的室内场所，以及易燃易爆危险品场所分别规定直接判定要素，更加简便直观。同时，简化了多要素综合判定规则，综合判定要素从39项减少到35项，对于不适用直接判定要素且存在6项（含）以上综合判定要素的，可判定为重大火灾隐患。

二是吸取火灾事故教训，将近年来引发重大火灾事故或直接导致人员伤亡火灾事故纳入重大火灾隐患判定要素。例如，人员密集场所违规设置生产储存易燃易爆危险品的厂房或仓库，多产权建筑、多业态混合生产经营场所消防安全责任不清，疏散楼梯间的地上与地下部分未采取防火分隔措施，住宅建筑架空层违规停放电动自行车等。

三是增强了标准的适用性，不仅适用于消防救援机构发现和判定重大火灾隐患，也适用于各级政府、行业部门、社会单位和个人落实消防安全责任制，使用标准排查火灾隐患，构筑共建共治共享的社会消防治理格局。

据介绍，此次发布的强制性国家标准《危险化学品企业安全生产标准化通用规范》将于今年11月1日起实施，为规范企业安全生产标准化建设提供重要依据。该标准系统构建了覆盖生产、储存、经营全流程的标准化管理体系，将推动企业安全管理从“被动整改”向“主动防控”转型。

应急避难场所作为防灾减灾救灾基础设施，在突发事件预警响应、抢险救援、过渡安置过程中发挥重要作用。此次发布的《应急避难场所通用技术要求》《应急避难场所管护使用规范》《乡村应急避难场所设计规划》3项推荐性国家标准，规范了场所规划、设计、管护、使用等全生命周期技术要求，将有效提升全社会应急避难能力水平，确保灾害发生时人民群众能够“有地可避、有序可循”。

市场监管总局标准技术司司长刘洪生说，截至目前，我国已建立涵盖矿山、危化、消防等10大领域2000余项国家标准的安全标准体系，为提升本质安全水平提供技术保障。

5300米！

中国石化刷新我国页岩气井垂深纪录

新华社北京5月13日电 中国石化13日宣布，旗下中原油田部署在四川盆地普光地区的铁北1侧HF井垂深超过5300米，试产获高产工业气流，该井刷新了我国页岩气井垂深纪录，助力四川盆地超深层页岩气开发。

普光气田是我国首个实现规模开发的特大型深层高含硫气田，已高效开发20年。为实现长期稳产目标，中国石化不断寻找新的资源补充，将目光锁定到普光二叠系。普光探区二叠系超深层页岩气资源量丰富，但都分布在埋深超过4500米的超深领域，追踪难度极大，被业界视为“深地禁区”。针对铁北1侧HF井

一批安全生产领域标准发布

涉及重大火灾隐患判定规则等

要始终把人民放在心中最高位置

近期，纪检监察机关通报了多起违反中央八项规定精神典型案例，暴露出部分党员干部仍存在背离宗旨、脱离群众的作风顽疾。一些披着“人情往来”外衣、利用权力寻租的违纪行为，本质上都是将个人私欲凌驾于人民利益之上，与中国共产党的人民立场背道而驰。

党的最大政治优势是密切联系群众，党执政后的最大危

险是脱离群众。一段时间以来，有个别干部笃信“办公室决策”，用数字报表代替田野调查；一些基层调研出现“脚尖上的形式主义”，“隔窗观景”忽视群众真实需求；有的地方热衷“盆景工程”，把民生项目异化为形象工程。这些作风问题，极易损害党和政府在人民群众心中的形象。

人民始终是党和国家事业发展最坚强的后盾。同人民风

雨同舟、血脉相通、生死与共，是我们党战胜一切困难和风险的根本保证。广大党员干部要始终把人民放在心中最高位置，站稳人民立场，厚植为民情怀，把握新形势下群众工作的特点和规律，带头走好群众路线。

民心是最大的政治。广大党员干部要把“人民至上”理念转化为务实行动，用心用情用力为群众办实事、办好事、

谋福祉，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要不断改进工作作风，主动深入基层，与群众面对面交流，了解群众所思所想所盼；更需保持“作风建设永远在路上”的清醒，常怀敬畏之心，抵御歪风邪气，主动接受各方面监

督，做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。

政之所兴在顺民心。新时代的赶考路上，唯有始终将人民置于心中最高位置，方能在作风建设中筑牢执政根基，于复兴征程上凝聚万众伟力。

（新华社北京5月13日电）

锲而不舍落实中央八项规定精神

荔枝新鲜上市 价格居高

预计端午节后可实现荔枝「自由」

日报消息（全媒体记者张阳亮报道摄影）新鲜荔枝现在售价是多少？在哪里能买到？现在上市的是什么品种？昨日，记者针对近日市民关注的“荔枝新鲜上市”这一热门话题，走访市区部分农贸市场及水果专卖店了解相关情况。

在景观路北雀综合农贸市场，记者看到市场里所有的水果摊均未出售新鲜荔枝。“批发价每斤17元至18元，价格太高我们没有进货。”商贩韦先生表示，对于荔枝上市的情况他们也很关注，由于刚上市的荔枝批发价格太高，市场里的水果商贩目前仍在观望。

在高新一路桂中过渡农贸市场，记者看到仅有商贩苏先生的摊位上有新鲜荔枝出售。“今天上午只卖出一单。”苏先生说，摊位上的荔枝售价28元/斤，由于价格较高销量很少，该市场目前只有他尝试着卖荔枝。“批发价格高利润低，5月11日，我进了800元荔枝，以平均每斤30元的价格进行零售，最后一算毛利只有20多元。”

在当天走访的市场中，荔枝销售价格最低的是静兰片区南二路一家生鲜超市，每斤售价18.8元。该超市工作人员表示，超市实际上是在亏本销售，主要目的是想借荔枝上市的热度，为超市做宣传吸引客流。在该路段另一家知名水果连锁店，记者发现货架上摆放的荔枝每斤售价49.8元，这也是记者在当天走访中看到的最高售价。

记者从瑞龙路海吉星市场了解到，荔枝5月初开始上市销售，目前市场内销售的荔枝基本来自海南，近期荔枝每天出货量在1~2吨，品种有白糖罽、妃子笑，按箱批发均价每斤15元。该市场工作人员预计，再过半个月，也就是端午节过后，产自广东的荔枝将大规模上市，届时海吉星市场的荔枝价格将大幅下降，预计出货量为每天50~80吨。



一生鲜超市内销售的新鲜荔枝。

凉爽天气即将撤退

本周多雨闷热天气来袭



天气晴好，游客兴致勃勃乘坐水上公交游览柳江。

日报消息（全媒体记者吴倩雯报道摄影）“这几天晚上睡觉不用开空调，风扇开一档都觉得凉。”近日，不少市民有这样的感受。尽管我市白天最高气温仍保持在30℃以上，但夜幕降临后，晚风清凉宜人，许多家庭的空调依旧“按兵不动”，夜间风扇低档位运转，薄被成为市民人眼标配。

昨日，记者从市气象台获悉，自周末起，我市连续多日最低气温徘徊在20℃左右，13日的最低气温低至17.7℃。“近期受一股冷空气影响，干冷气团占据主

导。”市气象台首席预报员张凌云介绍，在冷高压控制下，天空晴朗无云，白天阳光充足，气温快速上升；然而到了夜间，热量散失加快，昼夜温差显著增大，让大家感受到清凉的体感。

值得关注的是，这股带来清凉的冷空气渐入尾声。随着暖湿气流回归，我市即将开启升温模式，空气湿度也随之大幅上升，闷热感将逐渐来临。张凌云表示：“从14日开始，将有一次由北向南推进的降雨过程。预计本周内全市将以多雨天气为主。”